Uždaroji akcinė bendrovė „Jurbarko vandenys“, įmonės kodas 158275315, Muitinės g. 1, 74106 Jurbarkas, turto pardavimo aukciono būdu parduoda ekskavatorių:
Ekskavatoriaus Komatsu WB 93R-2 pagaminimo metai - 2005 m., 72 kW, valstybinis numeris – 7488LA, motovalandos - 9823. 
SVARBU! Ekskavatoriaus variklis po remonto (restauruotas alkūninis velenas, pakeista stūmoklinė-švaistiklinė grupė). Pardavėjas dėl ekskavatoriaus techninės būklės atsakomybės neprisiima. 
Ekskavatoriaus apžiūros ir pardavimo vieta: Muitinės g. 1, 74106 Jurbarkas, nuo 2019-02-15 iki 2019-02-25 darbo valandomis. Apžiūros laiką derinti telefonu: 8 699 60825 arba (8 447) 72 882.
Pradinė ekskavatoriaus pardavimo kaina – 15 000,00 € be mokesčių.
Aukciono dalyvių garantinis įnašas – nereikalaujamas.
Aukciono dalyvių registravimo pradžia/pabaiga (pasiūlymo pateikimo terminas) - nuo skelbimo patalpinimo iki 2018-02-28.
Bendrosios aukciono sąlygos: Ekskavatorius parduodamas aukciono būdu pagal uždarosios akcinės bendrovės „Jurbarko vandenys“ 2018-12-11 direktoriaus įsakymu Nr. G-70 patvirtintą „Nurašyto, nenaudojamo, nereikalingo, susidėvėjusio turto pardavimo organizavimo ir atlikimo tvarkos aprašą“ (toliau – Aprašas), paskelbtą bendrovės internetiniame puslapyje http://www.jurbarkovandenys.lt/parduodamas-turtas . Skelbimas apie parduodamą ekskavatorių taip pat skelbiamas uždarosios akcinės bendrovės „Jurbarko vandenys“ tinklalapyje.
Dalyvių pasiūlymai pateikiami užklijuotame voke: Vokai atplėšiami (žr. Aprašo 16 punktą) 2018-03-05 11.00 val.
Atsiskaitymo už aukcione įgytą ekskavatorių terminas ir tvarka: aukciono laimėtojas sutartį sudaro ne vėliau, kaip per penkias dienas pateikus laimėtojui Ekskavatoriaus pirkimo – pardavimo sutarties projektą pasirašymui. Kitos apmokėjimo ir ekskavatoriaus atsiėmimo sąlygos nurodytos Apraše bei sutarties projekte. Sutarties projektą bei pasiūlymo formą rasite uždarosios akcinės bendrovės „Jurbarko vandenys“ tinklalapyje.

